

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 14
(9487)

Пятница
20 февраля
2015 года

23 февраля - День защитника Отечества



Уважаемые жители Уватского района!

Позвольте от всей души поздравить вас с Днем защитника Отечества - днем сильных, смелых и достойных мужчин, тех, кто посвятил свою жизнь защите нашей страны и ее национальным интересам. Тех, кто несет ответственность за настоящее и закладывает фундамент стабильного будущего. В этот день мы чтим память героев, до конца выполнивших свой патриотический долг. Укрепление безопасности России и защита ее граждан требуют усилий всего общества и каждого из нас. Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья и благополучия, успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо Родины, во имя ее могущества.

С уважением
депутат Тюменской областной Думы
Ю.М. КОНЕВ

Дорогие земляки!

От имени руководства ООО «Газпром трансгаз Сургут» поздравляю всех с Днем защитника Отечества! Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали, изучая историю подвигов русских солдат на полях сражений в разные эпохи. Несмотря на смену времен и политических систем, в настоящее время праздник 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью, силой духа и преданностью Родине. Эти качества настоящие защитники Отечества проявляют не только в военное, но и в мирное время, достойно выполняя свою работу, добиваясь значительных результатов на производстве.

Пусть не конфликты, а конструктивный диалог, взаимное уважение и стремление к сотрудничеству решают все спорные вопросы в нашем мире. От всего сердца желаю всем мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного согласия, радости и добра! С праздником!

С уважением
генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Сургут», депутат Думы Тюменской области
Игорь ИВАНОВ

Уважаемые ветераны войны и Вооруженных сил! Уважаемые военнослужащие!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником - Днем защитника Отечества!

В этот знаменательный день мы по традиции отмечаем исторические заслуги российского солдата перед народом, с глубокой признательностью и благодарностью вспоминаем тех, кто сложил голову, защищая свободу и независимость нашей Родины.

В этот день мы с гордостью говорим: воины района несут свою нелегкую службу по защите национальной безопасности России, ее государственных интересов.

Желаю вам доброго здоровья и спокойной жизни, счастья и благополучия вашим семьям. Пусть мирным будет наше небо, счастливой жизнь, удачными и добрыми дела.

Начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району
А.А. КАБУКИН

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Для каждого россиянина это особый праздник. Мы отдаем дань уважения тем, кто связал свою жизнь с военной службой, всем патриотам России, готовым трудиться на благо страны и в любой момент встать на ее защиту.

Ответственность и самоотверженность тех, кто выполнил или сейчас выполняет свой долг в армии и на флоте, верность присяге и профессионализм каждого воина обеспечивают возможность спокойно жить, работать, растить детей всем гражданам нашей страны.

От всей души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья и успехов! Счастья вам и вашим семьям, мира и благополучия нашей стране!

Губернатор Тюменской области
В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие друзья!

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района и от себя лично примите самые сердечные поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет славу российского оружия, храбрость и честь воинов, отстаивших свободу и независимость нашей страны. Нет более ответственной миссии, чем защита Родины. 23 февраля - это праздник настоящих мужчин, людей мужественных и честных, на плечах которых мир и покой родного дома, родной земли.

От всей души поздравляю всех, кто сегодня несет нелегкую службу в рядах российской армии, ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Отечества!

Доброго вам здоровья, счастья и благополучия вашим семьям, удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в будущем России!

Председатель Думы
Уватского муниципального района
Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ

Уважаемые жители Уватского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества - праздник всех, кто самоотверженно любит Родину и уважает ее историю. Эта февральская дата олицетворяет патриотизм, силу духа и величие подвига нашего многонационального народа.

Увацыи по праву гордятся своими земляками, сражавшимися с фашизмом в годы Великой Отечественной войны, ковавшими Великую Победу в тылу, отстаивающими интересы государства в «горячих точках». Сегодня молодые ребята района продолжают лучшие традиции своих отцов и дедов, достойно неся военную службу, охраняя мир и покой родной земли.

Желаю защитникам Отечества успехов в нелегком ратном труде на благо России, ветеранам - здоровья и долголетия, каждой уватской семье - добра, счастья, согласия и благополучия! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава администрации
Уватского муниципального района
А.М. ТУЛУПОВ

Его призвание - служить родной земле

О том, кто такой защитник Отечества, в семье Михайловых знают не понаслышке. 23 февраля для людей, стоящих на защите Отчизны, не просто красная дата в календаре, а главный профессиональный праздник, вновь и вновь напоминающий о предназначении мужчин, их долге перед семьей и Родиной.

Дмитрий Геннадьевич Михайлов родился в Ивановке в 1987 году. Окончил 9 классов Ивановской школы, потом была Уватская средняя школа. Параллельно начал осваивать профессию водителя-механика на вечерних курсах в Профессиональном училище № 58. В 2004 году поступил в сельскохозяйственный колледж г. Тобольска. В 2007

году был призван в армию. Армейская служба всегда уважалась в семье Михайловых. Школу мужества прошел дед, отец, сам Дмитрий, пример патриотизма всегда подавали и двоюродные братья. Так, старший Алексей Софонов прошел Чечню, а младший служил в танковых войсках в Свердловской области. (Окончание на 2-й стр.)



«Мы поклялись отдать все силы на дело разгрома врага...»

Смотришь в глаза и на руки женщин-тружениц тыла, потевших в той войне своих близких, вынесших на своих хрупких плечах горести и тяготы страшных лет и событий, и понимаешь, что пока есть в России такие люди, наша Родина будет жить и процветать. На их беспримерном мужестве и самоотверженности учатся любить свою землю дети и внуки.

Осенью 1942 года в районной газете «Коммуна» было опубликовано письмо Уватской комсомольской организации бойцам Красной Армии.

Письмо на фронт

Дорогие бойцы!

Комсомолы - защитники любимой Родины, примите наш горячий комсомольский привет!

Доблестные воины, мы живем в глубоком тылу, за тысячи километров от линии фронта. В сибирских лесах и полях не слышно выстрелов, пушечной канонады, грохота танков. Но вместе с вами наши думы и желания - поскорее разгромить ненавистного врага, уничтожить фашистскую гадюку.

На комсомольском собрании мы поклялись оказывать еще большую помощь фронту, отдавать все силы на дело разгрома врага. Мы гордимся своим воспитателем Толстогузовым Кириллом Михайловичем и желаем ему успехов в его боевой жизни.

Будем растить в своих рядах таких же верных сынов и дочерей нашей славной матери-Родины, каким являются комсомолы Толстогузов.

Комсомолы нашей организации летом 1942 года немало пришлось поработать в колхозах на уборке богатого урожая. Общую работу получили «хорошо». Комсомолка Захарова Анна Гавриловна, работая на связке, навязывала за день по 1000 снопов. Комсомолка Юргенсон Лидия Александровна, работая на комбайне, выполняла дневные нормы на 120-130 процентов.

Дорогие бойцы, мы пошлем вам посылку и хотим, чтобы наша переписка продолжалась. Помните, дорогие, мы неразлучны с вами. Не жалейте проклятое гитлеровское зверье, бейте его без пощады. А в этом вам поможет крепкий Советский тыл.

Пишите нам, когда вам представится возможность. По поручению собрания
А. Захарова,
А. Фомина,
Л. Юргенсон.

Эти строки письма свидетельствуют о том патриотическом порыве жителей Уватского района, который в полной мере отражает лозунг, что Победа ковалась в тылу. Каждый колхозник, рыбак и зверовод, каждый пионер, комсомолец и коммунист как могли, помогали фронту.

Подготовил Валентин ПОСПЕЛОВ



Д. Михайлов.

